

**EDITAL Nº 04/2022 PRORROGAÇÃO/2022**

PROCESSO Nº 23106.009461/2022-89

Errata da Chamada Simplificada 004/2022

A comissão de seleção, no uso de suas atribuições, torna público a retificação ao cronograma da chamada simplificada nº 004/2022, referente à concessão de auxílio financeiro a estudantes das disciplinas de conclusão de curso do semestre 2022/01: Projeto em Interpretação Teatral (PIT) e Diplomação em Interpretação Teatral (DIT).

Onde se lê:

4. Recursos Financeiros:

4.4 O período de inscrição é de 20/06/2022 a 23/06/2022.

4.5 A seleção acontecerá em 24/06/2022.

4.6 A divulgação de resultados provisórios da chamada simplificada nº 004/2022 será em 25/06/2022 e dos resultados finais em 28/06/2022.

8. Cronograma

Período da atividade: 06/06/2022 a 24/09/2022

Período de inscrição pelo(a) discente: 20/06/2022 a 23/06/2022

Análise das solicitações: 24/06/2022

Divulgação do resultado provisório: 25/06/2022

Interposição de pedidos de reconsideração ao resultado provisório 25/06/2022 a 26/06/2022

Análise e julgamento das reconsiderações: 27/06/2022

Divulgação da análise de pedidos de reconsideração ao resultado provisório e divulgação do resultado final: 28/06/2022.

Leia-se:

4. Recursos Financeiros:

4.4 O período de inscrição é de 20/06/2022 a 25/06/2022.

4.5 A seleção acontecerá em 27/06/2022.

4.6 A divulgação de resultados provisórios da chamada simplificada nº 004/2022 será em 27/06/2022 e dos resultados finais em 29/06/2022.

8. Cronograma

Período da atividade: 06/06/2022 a 24/09/2022

Período de inscrição pelo(a) discente: 20/06/2022 a 25/06/2022

Análise das solicitações: 27/06/2022

Divulgação do resultado provisório: 27/06/2022

Interposição de pedidos de reconsideração ao resultado provisório 27/06/2022 a 28/06/2022

Análise e julgamento das reconsiderações: 28/06/2022

Divulgação da análise de pedidos de reconsideração ao resultado provisório e divulgação do resultado final: 29/06/2022.

Os demais itens desta chamada simplificada permanecem inalterados.

A presente errata entrará em vigor a partir da data de sua publicação no site <https://www.cen.unb.br/>.

Brasília/DF, 24 de junho de 2022.

Referência: Processo nº 23106.009461/2022-89

SEI nº 8318399